85'S9vY

00°000Z |00°0 000 L0'8SS 000 0Z°T6C 00'76 L6°0T 000 09°0ST TO'T0ZT EL'6VT 8559V
LLL LLL $95UDdXa 5,%49|2|00S00T ST 6102/€0/SC
0001 0001 Jauoisiwiwio) uoljewoul (86001 4 6T0Z/€0/11T
£€£€°96 £€€'96 L6¥00T €T 6102/20/ST
00°000Z €€'96 £€'96 96700T [44 6102/10/57
00°0002 11s0daq 0} Jajsuel | SNVYL|TZ 6102/10/5
00°'6€ 08'L 08°9% S6700T (014 810Z/21/61
££'96 €€'96 76v00T 61 8107/21/61
€€'96 €£'96 €6700T 8T 8102/11/ST
L0'8SS T9TIT 89'699 OAY3 26001 LT 810Z/1T/2T
€€ SET EE'SET T6¥00T 9T 8102/0T/ST
€E'EB EE'E8 067001 ST 8107/60/5T
00'6€ 08'L 08'9% 687001 T 810¢/60/0T
00'vT 00°vT sasuadxa s3]0 (88700T €T 8102/80/S
0T'ET 0T'ET sasuadxa 34310 [£8700T 4 8102/80/5¢
EL'V6 EL'V6 987001 T 8107/80/S
6291 629 S8700T 0T 8107/L0/ST
69°0L 69°0L 87001 6 8102/L0/ST
0zZ'T6C 0z'16C €8700T 8 8102/L0/20
00'6€ 08°L 08°9t 78700T /A 8107/L0/20
£€'96 £€£'96 187001 9 8102/L0/20
£€°96 €€°96 087001 S 8107/L0/20
00°0% 008 00°8% JAY3 |64700T 14 810Z/50/v1T
£€'96 €£'96 8L00T € 8107/50/vT
£€96 £€°96 LLY00T (4 810Z/50/%1T
09°€e w9 ceov 9.¥00T T 810Z/S0/¥T
unodoe| sasuadxa ulew|  8unysn |ejual aouelnsuj|  snoaue||dsiA 8uiAddoa|  seBieyn| sedAlRS| BoUBMO|Y 1VA |eop 29l jueg s|ielaq squinu ERNEYETEN] 21eqg
s8uines 01 ERIE ) pelelio} 193418 wooy ‘Asuonels jueg ||oJAed B anbay)
laysuel) ‘a8e3s04 Asejes sy49|D
sjuawAed

6107 Y2JBIl TE 03 8TOT [HdV T

3j00qysed [1Duno) ysiied adioyises yum y3noloqsapuo




